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Péntekenként megjelenő fórum-oldalunkon egy-egy olvasónktól kapott régi 
képeslapot vagy fényképet mutatunk be. A lapokat vagy a fotót személyesen kell 
behozni a szerkesztőségbe, és a pár percig tartó szkennelés után visszaszolgáltatjuk 
tulajdonosának. Kérjük, írják le röviden, mit kell tudni a behozott fotóról, képeslapról. 
Hol és mikor készült? Ki fényképezte, illetve ki adta ki? Mikor postázták?... stb. Főleg 
1945 előtti képeslapokat várunk.

Bérmálások időszaka van ezekben a napokban, májusban és jú-
niusban összesen 46 csíki településen szolgáltatja ki a bérmálás 
szentségét Jakubinyi György érsek és Tamás József püspök. A 
ma bemutatott fénykép a szerkesztő tulajdona, és Márton Áron 
püspököt örökítette meg közel 50 évvel ezelőtt Gyimesbükkön. A 
felvétel közepén az akkor 74 éves, 6 év börtön és 11 év szobafog-
ság után egyházmegyéjében végre szabadon utazható Márton 
Áron püspök látható, bal szélen pedig László Sándor plébános. 
A felvétel 1970. július 18-án készült: az 1949-es, híres gyimesi 
bérmakörútja után 21 évvel Márton Áron újra ellátogathatott a 
Gyimesekbe. A csíkszentkirályi születésű László Sándor 1965 és 
1972 között volt Gyimesbükk plébánosa. 
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Csak a megszokott

Szerintem nincsen semmi meglepő abban, 
hogy Magyarországot újra kínpadra állították 
Brüsszelben, és habzó szájjal kígyót, békát 
okádott a baloldali többség és pár szatelit párt, 
hiszen már megszokott, hogy egyes képviselők 
Pavlov kutyáin is túltesznek, és  örök égő van 
agyukban, amely azonnal kigyúl, ha Magyaror-
szágnak ártani kell. Azért ne gondoljuk, hogy 
mindez a külföld sugallata, mert bizony ez a 
dolog a hazai ,,demokratikus” ellenzék forga-
tókönyve alapján kivitelezett dráma. Az is tény, 
hogy nincs a világnak még egy olyan nemzet-
gyűlölő ellenzéke, mint Magyarországnak, akik 
mást nem is akarnak, csak a hatalmat, de azt 
mindenáron és alávaló módon. Emlékszünk 
még négy évvel ezelőtt volt egy hasonló közjá-
ték, akkor egy Tavares nevű portugál szocia-
lista képviselőnek mondták tollba írnivalóját, 
és nagyvonalakban megegyezett a mostani 
jelentéssel. Most viszont egy tőzsdespekuláns 
(Soros) brüsszeli látogatása után indult újra 
az eljárás, aki, mint tudjuk, hatalmas beván-
dorláspárti, és már több országban felfigyel-
tek személye és sleppje általi áldatlan tevé-
kenységére. Megjegyzendő, hogy Brüsszelben 
államfőknek vagy királyoknak kijáró pompával 
fogadták, mintha valaki erre megválasztotta 
volna, és Juncker – az EP parlament elnöke – 
nem tudom hányadik konyak után, de nem ettől 
van inogó menése – csókokkal halmozta el, és 
már nosztalgiával gondoltam Brezsnyev elvtárs 
és Honecker elvtárs nyelvesére, hogy lám, van 
még alább is. Most, hogy Európa dolgai rend-
ben vannak, Ukrajna ügye megoldva, Anglia 
kilépésével szűkült a tagországok száma, a 
gazdaság lappang – a sors iróniája, hogy a fej-
lődés élvonalában éppen Magyarország mutat 
fel rendkívüli adatokat –, a migráció pedig egy-
re kezelhetetlenebb méreteket ölt, de nem ez a 
probléma, hanem az ország jogrendszere. 
Történt ugyanis, hogy a bíróság Ahmed H. – 
nem menekültre – 10 éves börtönbüntetést 
szabott ki, mert 2015. szeptember 16-án ő ve-
zényelte a déli határtámadást, és a rendőrökre 
támadt, amivel kimerítette a határsértés fogal-
mát, és terroristának minősült. Na ez a prob-
léma, mert a jogvédők megítélése szerint egy 
terroristának is vannak jogai, és azok mindenek 
felett állnak, de az is lehet, hogy megítélésük 
szerint ilyen terroristákra nagy szükség van a 
mindennapi életben. És az embert kirázza a hi-
deg. Most nem térek ki a háromszéki ,,terroris-
táink” jogaira, de ők vád nélkül is ülhettek a rács 
mögött hosszú ideig. Pedig most már én is úgy 
érzem, hogy Magyarországon nincs sajtósza-
badság. Mert mi az, amikor egy horpadt mellű, 
negatív izomzatú, testnevelésből felmentett, 
görbe orrú, szakállas vezér (Fegyőr – Fekete 
Győr) betör az Origóhoz (magánterület), és kér-
dőre vonja az újságírót egy neki nem tetsző írás 
miatt. Ez a tett nagyon hasonlít a Tanácsköztár-
saság deli vezetőinek eljárásához, akik minden 
nekik nem tetsző dolgot brutálisan, gyakran ha-
lállal toroltak meg. Csak nincs valami genetikai 
hasonlóság a két időben eltérő (majdnem száz 
év) megnyilvánulás között? Azt tudjuk, hogy e 

hősnek a pártja vitte zátonyra a 2024-es olim-
pia megvalósításának pályázatát. Azt viszont 
kevesen tudják, hogy 2019-ben rendezik meg 
Budapesten a Maccabi Játékok megnevezés 
alatt a zsidó olimpiát, melyet a magyar állam 
2,1 milliárd forinttal támogat, és mindenféle 
olimpiai szellem ki van zárva, hiszen csak egy 
nemzet fiai indulhatnak, ami szerintem totáli-
san diszkriminatív jellegű. Hol érvényesülnek 
itt az olimpia annyiszor hangoztatott magasz-
tos eszméi (Citius, altius, fortius?)? Vajon más 
nemzet rendezhetne-e hasonló olimpiát idegen 
(?) földön? Ez ellen vajon miért nem tiltakoztak 
a híres és bátor momentumos legények? Hány 
lélegeztető gépet lehetett volna a nemzetnek 
ebből vásárolni, hogy az ők paripájukat lovagol-
jam meg? Vagy talán Magyarország nem is a 
hazájuk, csak ott élnek? Persze a NOB az most 
úgy hallgat, mint a 2000 éve megkövesedett 
kutyaszar. Azt, hogy mennyire demokraták, 
azt az újraéledő Demszky volt főpolgármester 
fejti ki – akinek sikerült Budapestet szétverni –, 
mivel a síbolt pénzek elévülési határideje lejárt, 
most már ők is kezdenek kijönni az odújukból. 
A Magyar Nemzetnek adott interjúban kifejti, 
hogy 2018-ban ,,az ő kiiktatásuknál nem létezik 
fontosabb nemzeti érdek”. (Melyik nemzet?) De 
nemcsak úgy kiiktatni, aztán ellenzékben újra 
folytatni, hanem kiirtani a politikai palettáról 
úgy, demokratikusan, ahogy tették elődjeik 
az Andrássy út 60-ban, hiszen ennek ők nagy 
szakértői. Tehát ezek a dolgok motiválják most 
Magyarország ellenzékét, és megy minden 
jelentés Brüsszelbe, mint ahogy küldték an-
nak idején a másik irányba, azaz Moszkvába. 
Azonban elnézve Európa iszlamizációját, nem 
tudom sikerül-e minden tervük, hiszen a Nyu-
gat lényegében már elveszett, a betüremke-
dés pedig folytatódik, és ellenállás már csak a 
schengeni határon, vagyis csak Magyarorszá-
gon van. De azért gondolom, hogy a 25. órában 
csak lesz majd ébredés, pedig az már biztos, 
hogy Európa már végképp nem lesz ,,gyönyörű 
nő”, tán valami vén satrafa. Most nem térek ki 
a manchesteri tragédiára, amikor is újból szoli-
dáris mindenki mindenkivel, de közben a Föld-
közi-tengeren özönlenek az életerős Ahmedék 
(dehogy menekültek!) Európába. Tudjuk, hogy a 
németek is szelíd népség, de egy szellem – náci 
ideológia – megfertőzte, és milliók haltak meg. 
Az orosz nép szelíd népség, de egy torz utópia 
– a kommunizmus – eszméje megfertőzte 
őket, és milliókat küldtek a Gulágra. Vajon a mai 
vallási fanatizmus nem fertőz, és milliók válnak 
majd áldozattá mert valaki(k)nek ez az érdeke, 
és biztos nem ágyban fognak megtérni terem-
tőjükhöz? Mivel azt hangoztatják, hogy 1945 
óta nem fog az átok, nálam még él a remény, 
hogy gróf Apponyi Albert, a trianoni delegáció 
– amit végülis ő nem tudott elfogadni és aláírni 
– prófétai szavai azért csak megelevenednek: 
„Önök most megásták Magyarország sírját, de 
Magyarország ott lesz a temetésén mindazon 
országoknak, amelyek most itt megásták Ma-
gyarország sírját”. Talán Nagy-Britannia idejé-
ben ébredt? Tisztelettel

Bilibók Károly

Olvasóink képeslapjai

A probléma az, hogy a megnövekedett rendőri jelenlét nyomán 
Csíkszeredában nem a parkoló autósokat fogják bírságolni (ha-
nem mindent és mindenkit, aki útjukba kerül), és így a káosz 
azokon a napokon kicsit kisebb lesz, a többi napokon folytatódik. 
70 bírság év elejétől? Nevetséges! Egy nap alatt minimum 20 sza-
bálytalanul parkolóval találom szembe magam csak a biciklisávo-
kon, sétálóutcában stb. A piacnál egész nap káosz van. Évek óta. 
10 órától 17 óráig. A Kerekecske Gombocska üzlet előtt mindig vil-
log legalább 3 autó lámpája, akadályozva az atós közlekedést. És 
sorolhatnánk napestig. Például azt is sokkal szigorúbban kellene 
venni (mindenki!), hogy a Petőfi utcában napközben csak ne jöjje-
nek-menjenek a futárszolgálatok, árubeszállítók s mindenki más, 
akinek épp arra akad dolga, és nem szeretne  gyalogolni 2 métert 
sem. Jobb helyeken az áruszállítást is reggel 10 óra előtt szokták 
lerendezni. De nálunk, sajnos, valahogy nem törekedünk közösen 
a rendre, hanem mintha örvendenénk a rendetlenségnek, mert ak-
kor nekem is szabad ezt is meg azt is...

Ismeretlen

Nem kellett volna leszűkíteni a csíkszeredai utcákat a biciklisávok 
miatt egy olyan városban, ahol 6 hónap tél van. A biciklisek meg 
legtöbbször úgyis az úton haladnak. 30 perc alatt minimum 10-et 
lehet ilyet látni. És akkor lenne parkolóhely bőven. Az autók száma 
mindig is nőtt és nőni is fog, de a városvezetés pontosan visszafelé 
gondolkodott. Most meg dobálják a sarat a rendőrségre! Ők terem-
tették a káoszt szándékosan, ők tették szinte egyirányúvá az egész 
Csíkszeredát. 

Ismeretlen

Szégyellje magát mindenki, aki hozzájárult ahhoz, hogy megint visz-
szakerüljünk a kőkorszakba... Azok, akik irigykedtek a City Parkingra, 
azok, akik lusták voltak jegyet/bérletet venni, és emiatt aztán felhá-
borodtak, mikor büntették/bilincselték őket, vagy azok, akik politikai 
harcot csináltak ebből is. Egy pici lépés volt ez a civilizáltság felé, de 
nem, itt a sok  ingyenélő miatt megint ide kerültünk.

Ismeretlen

Ez a csíkszeredai parkolási káosz, az emberek hozzáállása és a saját 
lakókörnyezetük nem tisztelése csakis a primitív gondolkodásmódot 
mutatja, ami itt van a környéken! Otthon is a csizmákat, a büdös zok-
nikat stb. a házban szanaszét hagyják, és majd nem tudnak közleked-
ni tőlük? Ha nem, akkor a parkolásnál miért? Szánalmas, de ez nem 
mutat semmit, csak azt, hogy primitíven gondolkodunk mindannyian, 
és nem érdekel a környezetünk, nem érdekel a másik! A fegyelmezés 
(jelen esetben az, hogy büntetnek, az, hogy fizetni kell) korszaka az 
óvodában, az iskolában le kellett volna járjon, és meg kellett volna ta-
nulni beilleszkedni a saját társadalmunkba.

Ismeretlen

Magyarország elleni szavazás az Európai Parlamentben

e-mail-ben: csikihirlap@csiki-hirlap.ro

sms-ben: 0740–140401
Véleményét elküldheti: 

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a beküldött leveleket rövidít-
ve, szerkesztve, illetve illusztrálva közölje. A közölt levelek tartalmával nem fel-
tétlenül értünk egyet.
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